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NASZO       (IV. Mózes 4.21. – 7.89.)                  ָאשׂ֗נ  
 

 
A leviták körében megejtett népszámlálást és a Szentélyszolgálatban kifejtett tevékenységük módozatait 

részletezi, majd a fogadalomtevő Názir törvényről, és a hűtlenséggel vádolt házastárs ellen lefolytatott vizsgálatról 
esik szó. A szakasz a Hajlék felavatásával és a törzsfőnökök által hozott egységes áldozatok ismertetésével be. 

“vedd fel” – Gerson fiainak számát 30 évestől 50 évesig, ugyanis a leviták ezen korhatáron belül láttak el 
szent szolgálatot. A pusztai Szentély elkészült. Kirajzolódtak a feladatok. Lévi törzsének gyermekei lettek a papok, 
ezen belül Áron fiai a kohaniták. Gerson, Merári, Keháti gyermekei a papoknak segédkező leviták. A Kehátiak 
szállították a mozgó pusztai Hajlék legkényesebb tartozékait, a frigyszekrényt, a menórát, mindazt, ami a szentek 
szentélye körül volt található. Nagyon pontosan és gondosan kellett e tárgyakat becsomagolni. Ők a fejedelmek 
felajánlásából nem kaptak kocsit, mivel a szent dolgokat kézben vagy vállon kellett vinniük. A Gersoniak a 
szőnyegeket, takarókat, a függönyöket vitték, a Meráriak egy fokkal kevésbé szentebb részeket, deszkákat, 
összlapokat cipelték. Szó esik a hűtlenséggel vádolt asszonyról, írva van, “állítsák a pap elé, bontsa ki az asszony 
haját” innen származik az asszonyok fejbefedésének szokása. Míg a szemérmetlen vagy azzal vádolt asszony haját 
kibontották, a szemérmes. asszony az utcán, piacon, templomban befedi a haját. Az ezzel kapcsolatos szertartást 
még a. II. szentély idején Jochanan Ben Zákáj, a jeles tanaista elhagyta, mert az csak az asszonyt érintette. A 
hűtlenség, vagy a házasságtörés a férj esetében sem megengedett. Szerepel a hetiszakaszban a nagyon ismert és ma 
is használt papi áldás szövege “áldjon meg téged az Örökkévaló és őrködjék feletted, ragyogtassa az Örökkévaló az 
Ő arcát rád, és legyen hozzád kegyelmes, fordítsa az Örökkévaló az Ő arcát feléd és szerezzen neked békét.” A pap 
tehát csak tolmácsol és kér az emelvényen, amelyet düchennek neveztek, (innen a műszó düchenolás) az áldást 
egyedül a Gondviselés bocsátja ránk. Felsorolják a fejedelmek avatási felajánlását, amely Hanukkakor az újraavatás 
ünnepén is felolvasásra kerül. A találkozás sátra most kapta meg igazi funkcióját, az Örökkévaló szavait már nem a 
Szináj hegyén, hanem a sátorban, a két kerub közül intézte Mózeshez. 

Nászó ( אֹשׂנָ ) hetiszakaszát mindig a Sávuot utáni szombaton olvassuk. Tartalma igen változatos. A Leviták 
megszámlálása és munkabeosztása a Szentélyben a hetiszakasz eleje. Ezt követi a házasságtörő asszony “próbája”, 
majd a Názir törvénye, hogy haját megnövessze, szeszes italt nem ihat és milyen áldozatot mutat be a 
“önmegtartóztatás” befejeztével. A Szidra a pusztai Szentély felavatásával fejeződik be. Még a befejezés előtt 
olvashatjuk a legfontosabb részt, a kohaniták áldását. Az áldás szövege mind a mai napig használatos a zsidó 
liturgiában. “Jövárechecha” áldjon meg az Isten és őrizzen meg, fordítsa feléd kegyesen orcáját, forduljon Isten 
hozzád és áldjon meg “békével”. Az áldásszöveg után így szól az írás: “Áldják meg nevemmel Izráelt és én 
megáldom őket”. Ezzel a szöveggel áldja meg az apa gyermekeit péntek este. Ezzel záródik az esketési, vagy a 
bármicva szertartás a templomban, és ezt az áldást mondják a kohaniták ünnepekor. A hagyomány szerint 7 neve 
van az Istennek. Egyik – talán a legfontosabb – neve: Béke! A Midrás szerint nagy a béke ereje, mert az áldás minden 
szava benne van és magának Istennek is Salom, az az Béke a neve. Nem véletlen, hogy a béke áldását elsősorban a 
kohaniták alkalmazzák a Szentélyben. Ők Áron főpap leszármazottai és Áronról mondja a Talmud, hogy ő nemcsak 
békeszerető volt, hanem utána ment a békének. Izráel népe magáévá tette Áron békeszeretetét és egész történelme 
során békére törekedett. Nem véletlen, hogy köszöntésünk is Salom = béke veled-veletek. Talán nincs még egy nép 
a világon, mely annyira küzdött a békéért, mint a zsidó nép. R. Jochanan Ben Zákáj, a Rómával való békét kereste, 
mikor felállította Jávneban a Szentély pusztulása után az első Szanhedrint (i.sz.70). A 2000 éves gálut során mindent 
megtettünk, hogy békében éljünk a “gazdanép” keretében. Ősatyánk Ávrahám engedett unokaöccsének, Lótnak az 
ország felosztásában a béke kedvéért. A Tóra törvényei szerint, még háború esetén is, ha várost ostromlunk, előbb 
fel kell szólítanunk az ellenséget, hogy kössön velünk békét. “Ha város elé érkezel, hogy harcolj ellene, szólítsd fel 
lakosait a békére” A Második Szentély építésekor nagy volt a kishitűség, mikor a szegényes új Szentélyt 
összehasonlították a régi pompájával. Erre úgy szólt Chágáj próféta: “Nagyobb lesz az új Szentély tisztelete a réginél 
– szól a seregek Ura -, mert e helyen békét teremtek”. Izráel békeszeretete talán a csúcsra érkezett az “idők végéről” 
szóló próféciával. “És lészen az idők végén szilárdan áll majd Isten háza a hegyek ormán, mely magasabb lesz 
minden hegynél és népek özönlenek feléje. Sokan jönnek majd oda és szólnak: menjünk Jákob Istenének házához, 
tanítson az útról, melyen járjunk. Mert Cionból jön a Tan és Isten szava Jeruzsálemből… És összetörik a kardokat 
ekevassá, és dárdáikat szőlővágó késekké, egyik nép nem emel fegyvert a másik ellen és nem készülnek többé 
háborúra”. Érdemes megjegyezni, hogy a római közmondás szerint: ” ha békét akarsz, készülj a háborúra”. A mi 
tanunk szerint háborúra készülni nem kell az igazi béke világában. 
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HÍREK A VILÁGBÓL 

 
A Hamász elfogadja az ENSZ BT határozatát a fegyverszünetről. https://bzsh.hu/2024/06/11/a-hamasz-elfogadja-
az-ensz-bt-hatarozatat-a-fegyverszunetrol/ 
Magas rangú belga politikussal tárgyalt a Mazsihisz elnöke. https://mazsihisz.hu/hirek-a-zsido-
vilagbol/kozelet/magas-rangu-belga-politikussal-targyalt-a-mazsihisz-elnoke 
A kiszabadított túszok elfogadható egészségi állapotban vannak ahhoz képest, hogy nyolc hónapig raboskodtak, 
ennek ellenére hosszú rehabilitáción kell átesniük. https://akibic.hu/2024/06/08/negy-tuszt-szabaditott-ki-a-gazai-
fogsagbol-az-izraeli-hadsereg/ 
Az izraeli parlament az éjjel megszavazta az ultraortodox vallásosok katonai szolgálat alóli mentesítését 
engedélyező törvényjavaslat elfogadási eljárásának folytatást a védelmi miniszter tiltakozása ellenére. 
https://www.szombat.org/hirek-lapszemle/izraelben-megszavaztak-az-ultraortodoxok-katonai-felmenteset-
engedelyezo-torvenyt 
,,Semmit nem tanultunk 10/7-ből”- súlyos biztonsági mulasztás a 8200-as egységnél. 
https://ujkelet.live/2024/06/13/semmit-nem-tanultunk-10-7-bol-sulyos-biztonsagi-mulasztas-a-8200-as-
egysegnel/ 
A Hamasz azt követeli, hogy a holttesteket is engedjék szabadon, és egy héten belüli teljes kivonulás nélkül 
fagyasszák be a végrehajtást. https://izraelinfo.com/2024/06/12/reuters-izrael-megolte-a-hezbollah-legrangosabb-
tagjat-a-haboru-kezdete-ota-hirszuret/ 
A németek 80 éve vetették be a "csodafegyvert". https://infostart.hu/kulfold/2024/06/13/a-nemetek-80-eve-
vetettek-be-a-csodafegyvert-kepek 
Egy magas rangú Hezbollah-parancsnok is meghalt a keddi izraeli támadásban. 
https://telex.hu/kulfold/2024/06/12/izrael-gaza-hamasz-libanon 
Az izraeli hadsereg katapultokból kilőtt tűzgolyókkal támadja a libanoni határt. 
https://telex.hu/kulfold/2024/06/13/izrael-libanon-hezbollah-hatar-katapult-gyujtolovedek-novenyzet 
Izraelt és a Hamászt is háborús bűncselekményekkel vádolja az ENSZ jelentése. 
https://24.hu/kulfold/2024/06/12/izrael-hamasz-haboru-percrol-percre-elo-kozvetites-junius-12/#izraelt-es-
hamaszt-is-haborus-buncselekmenyekkel-vadolja-az-ensz-jelentese 
Így néz ki Russell Crowe, mint Göring a Budapesten forgó Nürnberg című filmben. 
https://hvg.hu/kultura/20240609_igy-nez-ki-russel-crowe-mint-a-kover-goring-a-budapesten-forgatott-nurnberg-
cimu-filmben 
Lemondott az izraeli hadosztályparancsnok, aki a Gázai övezettel határos területekért volt felelős. 
https://bzsh.hu/2024/06/10/lemondott-az-izraeli-hadosztalyparancsnok-aki-a-gazai-ovezettel-hataros-
teruletekert-volt-felelos/ 
Mózes kőtáblákkal a híres „Phillipson-Bibliából”. https://mazsihisz.hu/hirek-a-zsido-vilagbol/zsido-vilag/mozes-
kotablakkal-a-hires-phillipson-bibliabol 
Kovács Gergely szerint nem jó ötlet egy turulszoborral emlékezni a sok esetben zsidó áldozatokra. 
https://akibic.hu/2024/06/12/akar-a-szelsojobbal-valo-konfliktust-is-vallalna-a-turul-lecserelesevel-az-uj-
hegyvideki-polgarmester/ 
A libanoni síita Hezbollah több mint százhatvan rakétát lőtt ki Izrael északi részére szerda délelőtt. 
https://www.szombat.org/hirek-lapszemle/izrael-kiiktatott-egy-hezbollah-vezetot-170-raketa-volt-a-valasz 
Hajítógép, 40 rakéta Libanonból és alagút megsemmisítés Gázában. https://ujkelet.live/2024/06/13/hajitogep-
100-raketa-libanonbol-es-alagut-megsemmisites-gazaban/ 
Több tucat rakétát lőttek ki Galileára és a Golánra; Öt repülőgép hatolt be egy órán belül. 
https://izraelinfo.com/2024/06/13/legiriado-volt-nyugat-galileaban-vadaszgepek-tamadtak-libanon-deli-reszen-
hirszuret/ 
Iszlám agymosás, érzelmi bántalmazás – fogva tartásuk körülményeiről vallottak a szombaton kiszabadított izraeli 
túszok. https://hvg.hu/vilag/20240609_izrael-haboru-gazai-ovezet-tuszok 
Elődje politikáját folytatná, mégis új korszakot nyit Mexikó első női elnöke. 
https://telex.hu/kulfold/2024/06/03/claudia-sheinbaum-mexiko-elnokvalasztas-morena-part-elso-noi-elnok 
Efrájim Kishon: Eichmann vall. https://www.klubradio.hu/adasok/efrajim-kishon-eichmann-vall-144681 
Leléptette a nácikat mentegető EP-listavezetőjét a német AfD, hoppon maradhat a Mi Hazánk. 
https://nepszava.hu/3238786_mi-hazank-toroczkai-laszlo-afd-ep-maximilian-krah 
Gránátalma és vér, woke és kaffiya – Shruthi Kumar évzárója a Harvardon. 
https://vageszblog.atlatszo.hu/2024/06/13/granatalma-es-ver-woke-es-kaffiya-shruthi-kumar-evzaroja-a-
harvardon/ 
Kilépett az izraeli kormányból Beni Ganc. https://bzsh.hu/2024/06/09/kilepett-az-izraeli-kormanybol-beni-ganc/ 
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Dr. Nógrádi Péter képviselte a Mazsihiszt az Olasz Köztársaság Napján. https://mazsihisz.hu/hirek-a-zsido-
vilagbol/mazsihisz-hirek/dr-nogradi-peter-kepviselte-a-mazsihiszt-az-olasz-koztarsasag-napjan 
A beregrákosi magyar közösség máig büszke az innen származó legendás kabarészínészre. 
https://akibic.hu/2024/06/10/karpataljai-szulofalujaban-letesitettek-emlekhelyet-salamon-bela-tiszteletere/ 
Ezért ált elő a túsztárgyalásokon olyan követelésekkel, amiket csak egy győző félben lévő játékos diktálhat. 
https://www.szombat.org/hirek-lapszemle/a-hamasz-vezer-ugy-veli-nyeresre-all 
Íjász a határon, terrorelhárító művelet, és a túszmentő akció aspektusai. https://ujkelet.live/2024/06/13/ijasz-a-
hataron-terrorelharito-muvelet-es-a-tuszmento-akcio-aspektusai/ 
Izraeli közgyűjtemények magyar vonatkozású emlékanyaga. https://izraelinfo.com/2024/06/12/izraeli-
kozgyujtemenyek-magyar-vonatkozasu-emlekanyaga/ 
Izrael nyilvánosságra hozta kilenc, a gázai ENSZ-iskolában megölt palesztin fegyveres nevét. 
https://hvg.hu/vilag/20240606_izrael-nyilvanossagra-hozta-kilenc-a-gazai-ensz-iskolaban-megolt-palesztin-
fegyveres-nevet 
Hogyan ne váljunk a Hamász hasznos idiótáivá? https://foter.ro/cikk/solyom-istvan-hogyan-ne-valjunk-a-
hamasz-hasznos-idiotaiva/ 
Rakétatámadást indított a Hezbollah Izrael ellen. https://www.atv.hu/kulfold/20240612/raketatamadast-inditott-
a-hezbollah-izrael-ellen 
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